



Председатель СК России поручил организовать проверку по факту русофобских высказываний иностранного гражданина



В социальных сетях распространяется обращение жителей Санкт-Петербурга с просьбой привлечь к ответственности бывшего генерального консула Казахстана, который посетил Россию, в частности город Санкт-Петербург и негативно высказывался публично о Российской Федерации и ее гражданах.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя ГСУ СК РФ по г. Санкт-Петербургу Бобкову О.В. организовать процессуальную проверку по изложенным сведениям и представить доклад.

30 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1805986>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
